
KS Zadobrova-Sneberje
V zadnjih številkah Nsk se podpi-

sani nisem oglašal. Zaradi bolezni
sem bil nekaj časa v bolnišnici. prej in
potem pa sem ležal doma. Opraviču-
jem se torej za nehoteni molk in spet:
lepo pozdravljeni!

•
V okviru obrambnih priprav v

vseh ljubljanskih KS je komite za
SLO in DS v naši KS v aprilu povabil
na pogovore blizu 3000 krajanov.

Za krajane Sneberij in Zadobrove
sta bila pogovora sredi aprila v za-
družnem domu, za krajane Novega
Polja pa na OŠ Leopolda Mačka-Bo-
ruta. Na vseh štirih pogovorih je bila
udeležba dokaj zadovoljiva. Pred-
stavniki KS so krajanom predočili
organizacijo naše K.S ter življenje in
delovanje krajanov v morebitnih
vojnih razmerah.

Udeleženci so bili s pogovori za-
dovoljni in poudarjali, da si takih in-
formacij želijo še tudi v bodoče.
Kako potrebne pa so, se je pokazalo

ob prvomajskih praznikih. ko smo se
srečali s posledicami nesreče v čer-
nobilski jedrski elektrarni v Sovjet-
ski Ukrajini. oddaljeni od nas ok.
130()km.

•
Po dolgem zimskem premoru GD

Zadobrova — Sneberje — Novo
Polje nadaljuje z investicijskimi deli
pri gradnji novega gasilskega doma.
Intenzivneje zbira finančna sredstva.
na samem objektu pa že zasipavajo
zumanje predele sten, pripeljali pa so
že izolacijski material za izolacijo
strešne konstrukcije.

•
Aprila so se sestale vse novoizvo-

Ijene delegacije in se konstituirale.
Na koordinacijskih sestankih dele-
gacij za zbor KS občinske skupščine
in za skupščine vseh sisov ter delega-
tov za samoupravo v KS so obravna-
vali tudi srednjeročni plan KS v ob-
dobju 1986—1990 ter se dogovorili
o smernicah, po katerih bodo dele-

gati in delegacije delovale v nasled-
njem štiriletnem mandatnem obdob-
ju-

V organih in organizacijah naše
KS potekajo intenzivne pripravc za
označitev letošnjega praznika KS.

Kot vsa prejšnja leta. se bodo or-
ganizacije in društva vključila v pro-
gram praznovanja med 15. in 20. ju-
nijem. Osrednja prireditev bo 20.
junija: razširjena seja skupščine KS.
povezana z javnim zborovanjem kra-
janov. Na tej prireditvi bodo najza-
služnejšim aktivistom in krajanom
podeljena tudi letošnja bronasta
priznanja OF in priznanja KS.

Pri uresničevanju letošnjega pro-
grama komunalnih del v naši KS že
kasnimo. Predvsem mislimo na re-
konstrukcijo in modernizacijo Za-
dobrovške ceste in križišča Zado-
brovške s Snebersko cesto. Ta dela so
bila planirana na sisu za komunalo
mesta Ljubljana že lani, a so žal
ostala nereaUzirana.

Zato javno sprašujemo prav ta sis,
kdaj bo pripeljal v Zadobrovo grad-
bene stroje, gramoz, pesek. asfalt in
kdaj delavce. da bodo začeli z deli, ki
so bila zagotovljena, OBLJUB-
LJENA PA ŽE VRSTO LET!
PROSIMO ZA ODGOVOR.

IVAN KOS


